

ディスクロージャー誌の一部訂正について

以下の期間におけるディスクロージャー誌の記載に一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。
(正誤箇所のみ記載しております。)

記

【2019年度 中間ディスクロージャー誌】P.27

損益の状況

粗利益

業務粗利益率

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2018年度中間	1.76%	1.89%	1.85%	1.98%
2019年度中間	1.97%	2.15%	2.06%	2.24%

受取・支払利息の増減

資金運用勘定 - 残高による増減 (百万円)

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2018年度中間	161	66	176	87
2019年度中間	△48	△152	△35	△137

資金運用勘定 - 利率による増減 (百万円)

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2018年度中間	345	440	232	322
2019年度中間	332	435	643	744

【2019年度 中間ディスクロージャー誌】P.28

資金調達勘定・資金調達勘定の平均残高、利息、利回り、利ざや

資金運用勘定 - 平均残高 (百万円)

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2018年度中間	780,276	729,911	780,205	729,840
2019年度中間	775,265	711,306	777,054	713,095

資金運用勘定 - 利回り

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2018年度中間	1.35%	1.45%	1.34%	1.43%
2019年度中間	1.44%	1.57%	1.50%	1.64%

資金運用勘定 - うち預け金等 - 平均残高 (百万円)

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2018年度中間	327,731	277,366	328,404	278,040
2019年度中間	267,835	203,876	268,162	204,203

資金運用勘定 - うち預け金等 - 利回り

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2018年度中間	0.03%	0.04%	0.03%	0.04%
2019年度中間	0.07%	0.09%	0.07%	0.09%

資金運用勘定・資金利ざや - 利回り

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2018年度中間	1.34%	1.43%	1.32%	1.42%
2019年度中間	1.42%	1.55%	1.48%	1.61%

以上